常柴股份有限公司

关于常州市新北区人民政府将对公司铸造厂房屋实施征收 的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2025 年 3 月 6 日,常柴股份有限公司(以下简称"公司")收到了常州市新北区人民政府下发的《常州市新北区人民政府国有土地上房屋征收决定书》(常新征〔2025〕1号)。因旧城区改建公共利益的需要,常州市新北区人民政府决定对三井街道公司铸造厂及周边地块旧城改造项目(一期)范围内的房屋实施征收。具体情况如下:

一、本次征收涉及的相关内容

- 1、征收项目名称:常柴铸造厂及周边地块旧城改造项目(一期)
- 2、征收内容:长江路以东、飞龙路以南、华山路以西、沪宁城际铁路以北的常柴股份有限公司常州铸造分公司
- 3、征收部门:常州国家高新技术产业开发区(新北区)住房和 城乡建设局
 - 4、征收实施单位:常州市新北区三井街道办事处
 - 5、征收面积:建设面积 76,179.89 平方米
 - 二、本次征收对公司的影响

本次征收范围系公司原铸造基地,2023 年已整体转移至全资子公司江苏常柴机械有限公司,目前处于闲置状态,预计不会对公司生产经营造成重大影响。

本次交易不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

三、风险提示

本次征收具体补偿金额需以正式签署的征收补偿协议为准,尚无法确定对公司损益的影响。鉴于相关事项还具有不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

公司将密切跟进征收进展情况,及时履行相关的审议程序及信息 披露义务。

常柴股份有限公司 董事会 2025年3月7日